

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Заступник декана з наукової роботи

д.е.н., доцент \_\_\_\_\_ Юлія Негода

\_\_\_\_\_ 2024 р.

**ЗВІТ**

**про роботу наукового гуртка  
«ФІНАНСИСТ»**

**Керівник гуртка:**

к.е.н., доцент кафедри фінансів

Юлія Біляк

**Секретар:**

Тетяна Гордієнко

Київ – 2024

Наукові дослідження гуртка «Фінансист» за 2023-2024 навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи. Наукова робота базувалась на активній участі студентів у міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях, відвідуванні гостьових лекцій провідних фахівців у фінансовій сфері та семінарів. Згідно листа державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 06.11.2023 р. № 21/08-1948 «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році» та наказу ректора НУБіП України від 23.02.2024 р. №144 «Про проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році» на економічному факультеті було проведено I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінансова безпека», на якому прийняли участь гуртківці.

Метою конкурсу є розвиток інтелектуального потенціалу талановитої молоді; активізація та підтримка наукової роботи студентів як найважливішого фактора формування фахівців нового типу; стимулювання їх інтересу до дослідницької роботи, участі у наукових програмах, проектній, конструкторській та інших формах науково-дослідної діяльності; оволодіння ними інноваційними технологіями.

**За результатами участі у конкурсі студенти підготували доповіді за темами**

№	Студент	Курс, група	Науковий керівник	Назва публікації
1	Пшенична Дар'я	3 курс	к.е.н, доц. Біляк Ю.В.	Загрози фінансовій безпеці підприємства та шляхи їх усунення»
2	Оксана Ковальчук	4 курс	к.е.н, доц. Біляк Ю.В.	«Фінансова безпека: як захистити свої гроші та інформацію»
3	Анна Петрик	3 курс	к.е.н, доц. Біляк Ю.В.	«Критерії оцінки рівня фінансової

				безпеки корпоративного підприємства»
4	Крістіна Петришин	3 курс	к.е.н, доц. Олійник Л.А.	«Основні загрози фінансовій безпеці корпоративних підприємств»
5	Аліна Василенко	2 курс	к.е.н, доц. Біляк Ю.В.	«Загрози фінансовій безпеці суб'єктів підприємництва України та шляхи її запобігання»
6	Аліна Пилипченко	2 курс	к.е.н, доц. Біляк Ю.В.	«Фінансове шахрайство та особиста фінансова безпека в корпоративному секторі»

У квітні гуртківці відвідали музей Державної податкової служби України. Для студентів, майбутніх фінансистів була проведена екскурсія, під час якої, як запевнили самі студенти, вони дізналися багато нового та цікавого. За давньою традицією працівники Державної податкової служби України завжди створюють особливу атмосферу й цікаву програму екскурсії по музею. Відвідувачі відразу оцінили новітні технології, якими обладнаний музей та з цікавістю розглядали величезну карту, розміщену в центрі першої зали музею. Після екскурсії студенти мали змогу послухати лекцію на тему: «Податковий комплаєнс виклики сьогодення та перспектива України», яку провела працівник Департаменту економічного аналізу.

Також у квітні Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна та Громадська організація «ДК «Партнер» проводить для студентів Університетів, Коледжів та Технікумів, старшокласників Шкіл і Ліцеїв Всеукраїнський турнір з фінансової грамотності (KharkivFinCup-2024), де прийняли участь гуртківці гурту «Фінансист». Метою проведення Турніру є створення основ для підвищення фінансової грамотності учнівської молоді та студентства, як необхідної умови підвищення рівня і якості життя, формування практичних навичок та компетенцій використання фінансових послуг задля підвищення власного фінансового добробуту та формування

інтересу до передових досягнень у галузі фінансово-інформаційних та фінансово-комунікаційних технологій.

21 жовтня члени гуртка «Фінансист» Тетяна Гордієнко, Анна Петрик, Дар'я Пшенична, Крістіна Петришин, Світлана Ярмоленко Анна Бенківська, Аліна Василенко, Аліна Пилипченко пройшли інтенсивний курс в онлайн форматі на платформі Prometheus за напрямом «Основи корпоративних фінансів» від Університету Іллінойсу (Урбана-Шампейн) та професорами Ейтором Алмейда й Стефаном Зойме. Курс детально ознайомив студентів з основними фінансовими аспектами бізнесу: навчив використовувати бухгалтерську інформацію для оцінки фінансового стану компанії, застосовувати ключові методи оцінки для прийняття обґрунтованих інвестиційних рішень та оцінювати ефективність існуючих інвестицій. Гуртківці покращили свої знання щодо процесу ухвалення інвестиційних рішень компаніями, які сприяють створенню вартості для акціонерів; навчилися управляти короткостроковими та довгостроковими потребами в ліквідності компанії; зрозуміли, як ухвалювати інвестиційні рішення з урахуванням ризиків; а також отримали знання про способи вимірювання ефективності діяльності компанії. Курс містив цікаві відеолекції, додаткові матеріали, модульні тести з оцінювання, проекти для самостійного виконання та обговорення на форумі. Онлайн-формат дозволив вивчати матеріал у зручному темпі, включаючи практичні кейси та проекти, що наближають навчання до реальних бізнес-ситуацій. Кожен студент, який успішно засвоїв нові знання та зміг набрати необхідну кількість балів, отримав сертифікат.

8 жовтня 2024 року студенти гуртку «Фінансист» відвідали ярмарок вакансій, мета якого – зорієнтувати студентів, майбутніх фахівців на потенційні можливості працевлаштування. З боку роботодавців, були присутніми такі відомі компанії як FORVIS MAZARS, IDS Ukraine; Міжрегіональне управління ДПС України по роботі з великими платниками податків; ТОВ «Емерджекс Аутсорсінг»; Ukrlandfarming, plc., НАК "УКРАГРО-ЛІЗИНГ"; ТОВ "Старлайф"; ТОВ "УКРАГРОХІМТРЕЙД"; ТОВ

«АФ» Актив-аудит; Страхова компанія РЗУ; ТОВ “Агроструктура”, ТОВ "Агросем", ТОВ “Грозбер Україна”, Асоціація “Українське ґрунтове партнерство”, ПрАТ “Vodafone Ukraine”, Сільпо, ГО “Ліга розвитку науки” та інші. На Ярмарку низка компаній представила вакансії, вимоги до кандидатів, а студенти отримали вичерпну інформацію щодо питань, як їх цікавили, зокрема відносно необхідних навичок і компетентностей, подачі резюме чи запису на співбесіду.

Керівник наукового гуртка, к.е.н., доцент

Юлія Біляк